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Δήμαρχος Θεσσαλονίκης: «Φτάνει με την
περιγραφή, τα προβλήματα πρέπει να λύνονται»

2023/07/29 10:55 στην κατηγορία MMM

«Φτάνει με την περιγραφή, τα προβλήματα πρέπει να λύνονται». Το παραπάνω
μήνυμα έστειλε ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος Ζέρβας, με την
ολοκλήρωση της ευρείας σύσκεψης για τα συγκοινωνιακά και κυκλοφοριακά
ζητήματα της πόλης, που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Ελληνικό Μετρό Α.Ε.,
στο αμαξοστάσιο της Πυλαίας, παρουσία της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου
Υποδομών και Μεταφορών, όπως αναφέρει ο δήμος σε σχετική ανακοίνωση.

Όπως έκανε γνωστό ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, κατά τη διάρκεια της σύσκεψης
συμφωνήθηκε να συσταθούν ομάδες εργασίας. «Είναι εξαιρετικά σημαντικό ότι
ξεκίνησε η προσπάθεια. Περιμένουμε αποτελέσματα. Περιμένουμε βελτίωση στο
νούμερο ένα πρόβλημα της πόλης, που είναι το κυκλοφοριακό», τόνισε ο κ. Ζέρβας.

Λύση εδώ και τώρα για τον ΟΑΣΘ

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης ζήτησε μετ’ επιτάσεως άμεση λύση στο θέμα των αστικών
συγκοινωνιών, τονίζοντας ότι αυτή τη στιγμή στους δρόμους της πόλης
κυκλοφορούν λιγότερα οχήματα από όσα χρειάζονται, ενώ στον ΟΑΣΘ υπάρχουν πολύ
λιγότεροι οδηγοί από όσους είναι αναγκαίοι.

«Ο ΟΑΣΘ βρίσκεται υπό καθεστώς ειδικής εκκαθάρισης ήδη από το 2017, εδώ δηλαδή
και έξι χρόνια. Πρέπει να υπάρξει λύση και μάλιστα άμεσα», σημείωσε με νόημα ο κ.
Ζέρβας.

Μέτρα εν όψει flyover – Η πόλη είναι ανενημέρωτη

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης έθεσε το ζήτημα της
λήψης μέτρων για την αντιμετώπιση των κυκλοφοριακών προβλημάτων που θα
δημιουργηθούν κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των έργων για την κατασκευή του
flyover.

«Η πόλη και εγώ προσωπικά είμαστε ανενημέρωτοι για αυτό το τόσο σημαντικό και
χρήσιμο έργο, το οποίο όμως θα επιβαρύνει αφάνταστα το κυκλοφοριακό και τη ζωή
της πόλης», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Ζέρβας.



Σαφής οδικός χάρτης για το μετρό

Αναφερόμενος στο έργο του μετρό, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης ζήτησε την τήρηση
των χρονοδιαγραμμάτων.

«Πρέπει να έχουμε έναν σαφέστατο οδικό χάρτη, συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, για
να ξέρει ο Θεσσαλονικιός πότε θα λειτουργήσει επιτέλους το μετρό στην πόλη μας»,
είπε ο κ. Ζέρβας, χαρακτηρίζοντας θετική εξέλιξη την απελευθέρωση των σταθμών.

«Η κυβέρνηση και η Ελληνικό Μετρό έχουν δεσμευτεί για την παράδοση του σταθμού
της Αγίας Σοφίας μέσα στον Σεπτέμβριο. Πρόκειται για κάτι εξαιρετικά σημαντικό,
αλλά θα πρέπει να γνωρίζουμε ακριβώς πότε θα έχουμε αυτό το μέσο μεταφοράς σε
λειτουργία στην πόλη μας», πρόσθεσε.

Ενίσχυση της δύναμης της Τροχαίας

Σε απόλυτη προτεραιότητα έθεσε ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης και το ζήτημα της
ενίσχυσης της δύναμης της Τροχαίας, ώστε να υπάρξει καλύτερη διαχείριση της
κυκλοφορίας στην πόλη.


